

Ο ένδρονιστήριος λόγος του νέου Μητροπολίτου μας

Ο Σεβασμιώτατος κ. Κωνσταντίνος δά εργασθη δι' έξυψωσιν του κλήρου και τόνωσιν της χριστιανικής ζωής

Ο ένδρονιστήριος λόγος του νέου Μητροπολίτου Πατρών κ. Κωνσταντίνου...

Ο Όνοματος του Κυρίου και την σωτηρίαν του έμπνευσθέντος μοι άνωθεν λογικού Ποιμνίου μου...

και συλλειτουργόν. Θεωρών, ότι μία εκ των άποστολών της Εκκλησίας υπήρξε και η καλλιέργεια της φιλαυθρίας και της αγάπης...



Ο Σεβασμιώτατος κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ομοίως θερμοτάτας εύγενούς εκέρρασε εις τον Μακαριώτατον Αρχιεπίσκοπον Αθηνών και πάσης Ελλάδος και Σεπτόν μοι Γέροντα Κύριον Θεόκλητον...

πρέμας επί μίαν 40ετιαν έν τη Εκκλησιαστική διακονία και φωτίσας ως φάρος τη λαουγένεσιν της Μητροπόλεως Πατρών...

πνευματικής χριστιανικής ζωής, ώστε να πληθυνθώσιν επί πλείον οι άγαπητοί μου χριστιανοί...

Καί ηδη είναι καιρός, ίνα άπειθυνθώ προς τον πατριμόν μου κλήρον...

Ο ΚΡΟΥΣΤΣΕΦ ΕΠΙΜΕΝΕΙ ΕΙΣ ΣΥΓΚΛΗΣΙΝ ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ ΕΠΙ ΑΝΩΤΑΤΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ

Έλπιζει εις θετικά άποτελέσματα και έπαναλαμβάνει την πρόσκλησιν του Μακ Μίλλαν εις την Μόσχαν

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Η εφημερίς «Νταϊλντλ Έξπρεσ» δημοσιεύει νέαν συνέντευξιν του Κρούστσεφ...

Τέλος ο Κρούστσεφ έπαναλαμβάνει την πρόσκλησιν προς τον κ. Μακ Μίλλαν...

Προς εξέτασιν των σοβιετικών άπόψεων συνηθέως χθές το βρετανικόν ύπουργικόν συμβούλιον...

έκτοξεύσεως πυραύλων μέσου βεληγενοσ επί άγγλικού εδάφους. «Ός προς τάς σοβιετικές πρότάσεις...

Ο Μακάριος έπανήλθε χθές εις Αθήνας Κρίνει την ψήφον του ΟΗΕ ως ήθικόν όπλον Κυπριακού άγώνος

ΑΘΗΝΑΙ. Την 8.45 μ.μ. της χθές άφίκετο άεροπορικώς εις Αθήνας, προερχόμενος εκ Νέας Υόρκης ο άρχιεπίσκοπος Μακάριος...

μέλου του Έθναρχικού Συμβουλίου, οι εκπρόσωποι των Άθηνων και Κοινοτήτων με έπικεφαλής τους κ.κ. Αμμόγισκος Μακάριος...

πρίων, αποτελεί ένα τεραστίον όθημα εις την όδόν της λύσεως του Κυπριακού προβλήματος.

δύηποτε τριμερείς συνομιλίας επί του μέλλοντος της νήσου. Ολαίδηποτε συνομιλίας επί του μέλλοντος της Κύπρου...

Διά τον άνδριάντα του Έλευθ. Βενιζέλου Πρότασις κ. Παναδρόου

ΑΘΗΝΑΙ. Είς την Έθνην Τράπεζαν συνήλθε χθές ή όπό τον κ. Γ. Παναδρόου έπιτροπή...

«Είμαι βαθύτατα συγκινημένος διότι εστράφηκα πάλιν εις το έδαφος της μητροπόλεως...

«Δεν γνωρίζομεν τί σκέπτεται ή άγγλική κυβέρνησις διά το μέλλον της Κύπρου.

Η λειτουργία των Χριστουγενών εξ Έεροσολύμων

ΑΘΗΝΑΙ. Ανακοινούται ότι ο ραδιοφωνικός σταθμός των Έεροσολύμων «Φωνή του Ίσραήλ»...

«Επιθυμώ να επαναλάβω ότι ο κυπριακός ζήτημα ήμείν άπολύτως άπολύτως δικαίωμα επί της πατρίδος του άναγνωρισθείς εις την Τουρκίαν...

«Αποστέλλω τον χαριετισμόν μου με τήν έκφρασιν της άλλοτινότητος πίστεως, ότι ο άγων αυτός θα δικαιωθή.

Το σχέδιον του πρώτου άτομοκινήτου έμπορικου άμερικανικού σκάφους

ΟΤΑΣΙΓΚΤΩΝ. Αί Ηνωμένα Πολιτεία άπολογίζονται να κατεσκευάσουν το πρώτον έμπορικόν πλοϊον κινούμενον δι' άτομικής ένεργείας...

587 ποδών, μεγίστου πλάτους 78 ποδών και θα άναπέσση ταχύτητα 20 κόμβων την ώραν.

«Εάν δέν ζήτω από έλίουσας να αναβήτε εις τον άβυσσόν των έκρηκτικών ζώων του Έυάγγελίου...

«Εάν δέν ζήτω από έλίουσας να αναβήτε εις τον άβυσσόν των έκρηκτικών ζώων του Έυάγγελίου...

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ ΤΗΣ «ΗΜΕΡΑΣ»

Λόγω του ότι το Χριστουγεννητικόν φύλλον έκτυπείται, καί έθιμον, ένωρις καί κυκλοφορεί...

ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΝ ΨΥΧΡΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΖΗΤΕΙ Ο ΝΑΣΕΡ

ΑΘΗΝΑΙ. Έκ του ύπουργείου Έξωτερικόν άνεκονιόθη, ότι ο Άμερικανός Έπιτετραμμένος κ. Πένφιλντ...

Τελευταία Ωρα

Συνελήφθησαν 3 Κύπριοι φοιτηταί διά τας άποπειράς

ΕΚΚΛΗΣΙΕ ΠΡΟΣ ΟΛΑΣ ΤΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ

ΚΑΤΡΟΝ. Ο πρόεδρος της Αιγύπτου Νασέρ δήλωσεν εις Πόρτ Σάϊντ ότι τή πρώτη έπιτετηφία της άποφύσεως των γαλλοβρετανικών στρατευμάτων...